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Subiectul 11l (30 de puncte)

Pentru itemul 1, scrieti pe foaia de examen litera corespunzatoare raspunsului corect.

1.

Un elev realizeaza un program care citeste o valoare naturala pentru o variabila
n si apoi afiseaza in figierul per mut . t xt, pe prima linie, valoarea lui n, apoi
toate permutarile multimii {1, 2, ..., n}, cate o permutare pe céate o linie a
fisierului. Ruland programul pentru n=3, figierul va contine cele 7 linii alaturate.
Daca va rula din nou programul pentru n=4, ce va contine a 8-a linie din figier?
(4p.)
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Scrieti pe foaia de examen raspunsul pentru fiecare dintre cerintele urmatoare.

2.

Functia recursiva f este astfel definita incat f ( 1) =8, iar f (n+1) =2*f (n) - 4 pentru orice n
natural nenul.

a) Ce valoare are f (5) ? (3p.)
b) Care este cea mai mare valoare pe care o poate lua x astfel incatf (x) < 1000 ? (3p.)

Scrieti definitia completa a functiei f , care primeste prin intermediul parametrului n un numar
natural nenul (2<n<200), iar prin intermediul parametrului a un tablou unidimensional care
contine n valori intregi, fiecare dintre aceste valori intregi avand cel mult patru cifre. Functia
returneaza valoarea 1 daca elementele tabloului formeaza un sir crescator, valoarea 2 daca
elementele tabloului formeaza un sir descrescator, valoarea 0 daca elementele tabloului
formeaza un sir constant si valoarea - 1 in rest. (10p.)

Fisierul text nunar . t xt contine pe prima linie o valoare naturald n cu exact 9 cifre nenule
distincte. Scrieti un program eficient din punctul de vedere al timpului de executare care
citeste din fisier numarul n si afiseaza pe ecran cea mai mica valoare mformata din exact
aceleasi cifre ca si n, astfel Incat nen. In cazul In care nu existd o astfel de valoare,
programul va afisa pe ecran mesajul Nu exi st a.

Exemplu: Dacé figierul numér . t xt contine numarul 257869431, se va afiga pe ecran
numarul 257891346.

a) Descrieti succint, in limbaj natural, metoda de rezolvare folosita, explicAnd in ce consta
eficienta ei (3 — 4 randuri). (4p.)

b) Scrieti un program C/ C++ care rezolva problema conform metodei descrise. (6p.)
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